Dzielenie pizzy

Pewnego pieknego, stonecznego dnia grupa przyjaciét z niecierpliwoscig oczekiwata na
poczatek kolejnego wspaniatego meczu w wykonaniu naszej pitkarskiej reprezentacji. Popijali
Coca-Cole, opowiadali dowcipy, postanowili rbwniez co$ zje$¢. Jak przystato na prawdziwych
informatykéw zamoéwili pizze. Dostawca przyjechat na czas, mecz wtasnie sie zaczynat,
wszystko przebiegato bez probleméw - do czasu gdy otworzyli karton. Oczom naszych
bohateréw ukazat sie przerazajacy widok - pizza nie byta pokrojona! Co tu teraz poczaé? Po
dtugim namysle ustalili niezwykle przebiegty plan dziatania. Na ulotce z pizzerii znaleZli
wielko$¢ boku kwadratowego kartonu, zauwazyli réwniez, ze pizza styka sie z kazdym jego
brzegiem. Majac te informacje nie pozostato nic innego jak tylko jga pokroié. Kazde wykonane
ciecie powinno stanowic $rednice pizzy.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduije sie jedna liczba naturalna Z (1 < Z < 10°) okre$lajaca ilo$é
zestawdw danych. W kolejnych liniach znajdujg sie zestawy danych.

W pierwszej i jedynej linii kazdego zestawu danych znajdujg sie dwie liczby catkowite d, n (10 <
d < 108; 3 < n< 108) opisujace odpowiednio dtugo$é boku kartonu od pizzy w centymetrach oraz
ilo§¢ os6b chetnych do jedzenia.

Wyijscie

Dla kazdego zestawu danych nalezy w osobnej linii wypisa¢ dwie liczby okreslajgce
odpowiednio co ile centymetrédw nalezy przecigé pizze i ile takich cie¢ nalezy wykonac aby
kazdy otrzymat tyle samo pizzy, a kawatki byty mozliwie jak najwieksze. W zwigzku z tym, ze
nasi bohaterowie nie lubig marnowac pieniedzy cata pizza musi zosta¢ zjedzona. Pierwsza z
liczb powinna zostaé¢ wypisana z doktadnoscig do trzech cyfr po przecinku.

Przykitad
Wejscie:

1
10 4

Wyjscie:
7.854 2
W jezykach, w ktérych nie jest zdefiniowana stata 1t jako jej warto$¢ nalezy przyjaé wynik funkcji

cyklometrycznej arcus cosinus dla parametru -1. Przyktad dla C++: const double pi = acos(-1.0);
Funkcja acos zdefiniowana jest w pliku nagtowkowym cmath (math.h dla C).
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